PRIPREMA ZA ISPIT IZ ZNANSTVENOG ZAPISA, TRANSLACUE |
VEKTORA

1. Imenuj vektore sa slike:
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2. Nacrtaj vektor MN.
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3. Nacrtaj vektor suprotan zadanom!
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4. Nacrtaj vektor jednak zadanom, ali da pocinje u tocki A.
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5. Gledajudi sliku ispisi sve vektore kojima je:
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a) A pocetna tocka
b) B konacna tocka



6. Pogledaj crtez i zaokruZi slovo uz to€ne tvrdnje:

a) Vektoriiste duljine su:

b) Vektori suprotne orijentacije su:
c) Suprotni vektori su:

d) Jednaki vektori su:

e) Vektoriistog smjera su:
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7. Odredid + b:

a) Pravilom trokuta b) pravilom paralelograma
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8. Odredid - b pravilom kojim zeli§ !
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9. Translatiraj duzinu CD za zadani vektor!
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10.Translatiraj trokut ABC za vektor v.
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11.Nacrtaj proizvoljan trokut ABC i translatiraj ga za vektor BC.
12.Nacrtaj kvadrat ABCD i tranclatiraj ga za vektor MN pri ¢emu je tocka M na polovistu
duzine AB, a to¢ka n na polovi$tu duZine CD.

13.Gledaj sliku i odgovori:
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a) AO + OF =
b) DA+ DC =
c) BO +DC =
d) A0 — CO =



14.Gledaj sliku i odredi trazeno:

a) AS + SB =

a) BA+CD =
b) FA—SD =

16.U koordinatni sustav ucrtaj to¢ku A( -1, 4)

a) Nacrtaj osnosimetri¢nu tocku od A s obzirom na os apscisa i oznaci je sa A: te
napisi njezinu koordinatu.

b) Nacrtaj centralno simetri¢nu tocku od A s obzirom na ishodiste i oznaci je sa A, te
napisi njezinu koordinatu.

c) Tocku A; translatiraj za vektor A; A te dobivenu tocku oznaci sa Az te napisi
njezinu koordinatu.

17.U koordinatni sustav ucrtaj tocke A(0,2)iB(3,1)

a) Nacrtaj osnosimetri¢nu sliku duZine AB s obzirom na os apscisa i oznadi je sa
A4 B te napisi njihove koordinate.

b) Nacrtaj centralnosimetri¢nu sliku duzine A;B; s obzirom na ishodiste i ozna¢i
jesaA,B, te napisi njihove koordinate.



c) DuZinu A, B, translatiraj za vektor A;A te dobivenu duZinu oznaci sa A;B; te
napisi njihove koordinate.

18.Zapisi u znanstvenom zapisu:

a) 8000 =

b) 0.000005 =

c) 350=

d) 0.8888=

e) 12km=? mm
f) 135g="7t

g) 137-10°hL="21L



